

Береза – символ России

познавательный час

11 апреля в России почитают берёзу, отмечают праздник «Берещение», «День березы».

Много стран на планете Земля. Каждая страна имеет символы, историю, традиции, людей, прославивших её. Как и у человека, у страны есть имя. У каждого жителя Земли есть своя Родина – это место где он родился и живёт. Наша родина-это РОССИЯ.



Береза – самое распространенное дерево в нашей стране. Ее можно встретить и в лесу, и в городе, и в деревне, и возле дома... Березку милую, родную издавна считают

символом России, символом Родины. Россия и Береза – эти два понятия неразделимы.

Библиотекарь Краснознаменской сельской библиотеки Парфёнова Ангелина Николаевна рассказала воспитанникам МБОУ Краснознаменской ООШ» о белой березке, которая является символом красоты русской природы, символом России. Она прекрасна в любое время года. С давних времен о ней слагали песни, водили вокруг нее хороводы, сочиняли пословицы, загадки, стихи и сказки. Многие художники изображали березку на своих полотнах, а композиторы посвятили березке свои лучшие песни.

Воспитанники дошкольной группы рассматривали иллюстрации о березе, разгадывали загадки, водили хороводы и рисовали берёзку с воспитателем Арыховой Асмар Валеговной. Ребята узнали, что изготавливают из берёзы, бересты и берёзовых веток, о её целебных свойствах.

Дети с удовольствием приняли участие в хороводе, познакомились с народными обычаями и традициями, связанными с березкой.

